

Sajtóközlemény

Forenzikus adatgyűjtés képzés

2024. december 9-11.

A 2021–2027-es időszakra vonatkozó Belső Biztonsági Alap Plusz támogatásával a Nemzetközi Oktatási Központ (NOK) 1,229 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyert a BBA Plusz_3.1.1-24-2024-00001 azonosítószámú, „Kompetenciafejlesztés a határon átnyúló bűnözés elleni hatékony fellépés érdekében” című pályázaton. Ennek keretében 2024. december 9-11. között megrendezésre került a Forenzikus adatgyűjtés című képzés a NOK oktatótermében.

A képzésen az Országos Rendőr-főkapitányság állományából vármegyénként egy-egy szakember vett részt, összesen 18 fő. A program célja, hogy a súlyos és szervezett bűncselekményekkel kapcsolatos ismeretek bővítése keretében a hallgatókkal megismertesse a mobiltelefon és ahhoz kapcsolódó technológia alapfogalmait, továbbá az adatkinyerés technikai és technológiai feltételeit és korlátait.

A képzést a „Kompetenciafejlesztés a határon átnyúló bűnözés elleni hatékony fellépés érdekében” című nyertes pályázatból származó európai uniós támogatás segítségével szervezte meg a Nemzetközi Oktatási Központ. A források felhasználásával a NOK biztosította a helyszínt, az előadások megtartásához szükséges technikai eszközöket, illetve az NNI a szakértő előadókat.

A háromnapos képzés során a résztvevők átfogó elméleti és gyakorlati tudást szereztek a forenzikus adatgyűjtés területén. Megismerkedtek a digitális bizonyítékok kezelésének módszertanával, valamint speciális szoftverekkel és eszközökkel. A program kiemelt hangsúlyt fektetett a mobiltelefonok és adattárolók adatmentésére, a kinyert adatok elemzésére, valamint a bűnügyi vizsgálatok során alkalmazható hatékony technikai megoldásokra.

A képzés nem csupán elméleti ismereteket nyújtott, hanem gyakorlati feladatokon keresztül tette lehetővé a tanult technikák azonnali alkalmazását is. A résztvevők ezáltal képessé váltak a modern forenzikus eszközök magabiztos használatára, a releváns adatok azonosítására és elemzésére, amelyek kiemelten fontosak a bűnügyi nyomozások sikeres lezárásához. A megszerzett tudás tovább erősíti a résztvevők szakmai felkészültségét, és hatékonyabb fellépést tesz lehetővé a hazai és nemzetközi bűnözői hálózatokkal szemben.

A képzés kiemelt jelentőségű a bűnüldöző szervek munkájában, hiszen a digitális bizonyítékok gyűjtése és elemzése napjainkban kulcsfontosságú a szervezett bűnözői hálózatok felszámolásában. Az itt megszerzett tudás elősegíti a gyorsabb és hatékonyabb nyomozati munkát, csökkentve ezzel a bűnelkövetők felderítéséhez szükséges időt. A program során elsajátított technikák közvetlenül hozzájárulnak a hazai és nemzetközi rendvédelmi szervek együttműködésének erősítéséhez is.

A forenzikus adatgyűjtési ismeretek alkalmazása a gyakorlatban hatékony eszközt biztosít a bűnüldözési szervek számára a határon átnyúló bűncselekmények visszaszorításához, hozzájárulva ezzel a közbiztonság növeléséhez. A Nemzetközi Oktatási Központ hosszú távú célja, hogy folyamatosan fejlessze képzési programjait, biztosítva ezzel a résztvevők számára a legkorszerűbb technológiai ismereteket. A forenzikus adatgyűjtéshez hasonló programok nélkülözhetetlenek a bűnüldözési stratégiák modernizálásában, amelyek a közbiztonság növelését szolgálják.